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ZAPISNIK  

sa 61. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva 

održane dana 1. marta 2019. godine 

 

             Sjednica je počela u 11 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora.  

             Sjednici su prisustvovali poslanici: Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i 

Adrijan Vuksanović, članovi Odbora.  

             Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Milun Zogović, Branka Bošnjak, Milutin 

Đukanović i Raško Konjević, članovi Odbora.  

             Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici su prisustvovali: poslanik 

Momčilo Martinović, zamjena članice Odbora Marte Šćepanović-. 

             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II i Alma Jašarović, samostalna 

savjetnica III u Odboru.               

               
           U pripremi sjednice, članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal:  

1. Obavještenje o održavanju 61. sjednice Odbora;  

2. Predlog za imenovanje savjetnika Potpredsjednika Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/19-
15 od 13. februara 2019. godine;  

3. Odluka o posebnim savjetnicima; 
4. Predlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o ostvarivanju prava na dnevnice za dolazak 

poslanika sa prebivalištem van Podgorice na skupštinska zasijedanja; i 
5. Odluka o ostvarivanju prava na dnevnice za dolazak poslanika sa prebivalištem van 

Podgorice na skupštinska zasijedanja.  

     Milorad Vuletić, član Odbora, predložio je dopunu dnevnog reda tačkom ,,Tekuća pitanja''. Predlog je 
jednoglasno prihvaćen. 

   Za sjednicu je utvrđen sledeći  

Dnevni red: 

1. Predlog za imenovanje savjetnika Potpredsjednika Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/19-15 
od 13. februara 2019. godine;  

2. Predlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o ostvarivanju prava na dnevnice za dolazak 
poslanika sa prebivalištem van Podgorice na skupštinska zasijedanja; i 

3. Tekuća pitanja. 

 

       PRVA TAČKA: PREDLOG ZA IMENOVANJE SAVJETNIKA POTPREDSJEDNIKA SKUPŠTINE 
CRNE GORE, BROJ 00-63-14/19-15 OD 13. FEBRUARA 2019. GODINE;  

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, podsjetio je da je Administrativnom odboru dostavljen Predlog 

Gencija Nimanbegua, potpredsjednika Skupštine Crne Gore, da se Ardijan Mavriq, magistar informacionih 

sistema, imenuje za njegovog savjetnika. Odlukom o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore 

određeno je, između ostalog, da savjetnika potpredsjednika Skupštine imenuje Administrativni odbor 
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Skupštine na predlog potpredsjednika Skupštine. Savjetnik potpredsjednika Skupštine mora imati visoku 

stručnu spremu i znanje jednog stranog jezika. 

     Ardijan Mavriq rođen je 1981. godine u Ulcinju. Diplomirao je 2005. godine na Tehničkom fakultetu 

„Mihajlo Pupin“, Univerzitet Novi Sad, gdje je stekao zvanje Master Informacionih sistema. Od januara 

2017. godine, godinu dana bio je savjetnik Gencija Nimanbegua, potpredsjednika Skupštine Crne Gore, 

poslije čega je prešao na funkciju Generalnog direktora u Ministarstvu održivog razvoja i turizma koju je 

pokrivao do decembra 2018. godine. Govori albanski, crnogorski, engleski i italijanski jezik. 

     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo (8) osam članova Odbora – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Branko Čavor, Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović, članovi Odbora i Momčilo Martinović, zamjena članice Odbora Marte Šćepanović) imenovao 

Ardijana Mavriqa za savjetnika Gencija Nimanbegua, potpredsjednika Skupštine Crne Gore. 

     Odbor će shodno Zakonu donijeti rješenje o imenovanju i rješenje o zaradi na ime Ardijana Mavriqa, 

savjetnika potpredsjednika Skupštine Crne Gore Gencija Nimanbegua. 

 

     DRUGA TAČKA: PREDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNI ODLUKE O OSTVARIVANJU 

PRAVA NA DNEVNICE ZA DOLAZAK POSLANIKA SA PREBIVALIŠTEM VAN PODGORICE NA 

SKUPŠTINSKA ZASIJEDANJA; 

 

 

        Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, podsjetio je da je Odbor u aprilu mjesecu 2018. godine po 

preporukama Državne revizorske institucije, donio Odluku o ostvarivanju prava na dnevnice za dolazak 

poslanika sa prebivalištem van Podgorice na skupštinska zasijedanja.Cijeneći učestalost obaveza 

predsjednika i članova stalnih radnih tijela Skupštine sa prebivalištem van Podgorice u vezi pripreme 

sjednica radnih tijela Skupštine ili realizacije najavljenih aktivnosti iz nadležnosti radnog tijela i izlazeći u 

susret zahtjevima jednog broja poslanika, predsjednik  je smatrao opravdanim da predloži izmjene i dopunu 

važeće Odluke. Služba Odbora je u pripremi sjednice dostavila Predlog odluke članovima Odbora. 

     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo (8) osam članova Odbora – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Branko Čavor, Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović, članovi Odbora i Momčilo Martinović, zamjena članice Odbora Marte Šćepanović) donio 

Odluku o izmjenama i dopuni Odluke o ostvarivanju prava na dnevnice za dolazak poslanika sa 

prebivalištem van Podgorice na skupštinska zasijedanja u predloženom tekstu. 

     Saglasno članu 49 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore Odluka će biti objavljena u ,,Službenom 

listu Crne Gore’’. 

      

 

      TREĆA  TAČKA: TEKUĆA PITANJA. 

 

   U okviru tačke ,,Tekuća pitanja’’ Milorad Vuletić, član Odbora, istakao je da je Administrativni odbor 

donio  Odluku o korišćenju mobilnog telefona u službene svrhe. Napomenuo je da 20 godina koristi 069 

to jest Telenor mrežu. Mišljenja je da niko nema pravo nekome da zabrani da koristi broj koji želi, već da 

se omogući plaćanje kao i ostalim poslanicima. 

     Smatra da onaj procenat koji Skupština plaća treba da se uplaćuje mjesečno uz platu, kako bi poslanici 

koji to žele sami platili račun za broj koji žele da koriste.  
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     Članovi Odbora su podržali predlog poslanika Milorada Vuletića, da treba preispitati način isplate 

naknade za korišćenje mobilnog telefona u službene svrhe. 

 

     Nakon što je iscrpljen dnevni red, sjednica je zaključena u 12 sati. 

 

Broj 00-63-14/19- 

Podgorica, mart 2019. godine 

 

ZAPISNIK SAČINILA 

   Alma Jašarović 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                               PREDSJEDNIK ODBORA    

     Goranka Vučinić                                                                                                   Luigj Shkrela                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

 

 


